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注意事項

1．開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

2．解答用紙はこの冊子にはさんであります。

3．計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄に書き入れなさい。

4．選択問題については，［β－１］から［β－８］までの８群のうちから，学校で指定された

２群を解答しなさい。その際，解答する群のチェック欄に○をつけなさい。または，解答

する群の番号をｎに記入しなさい。

解答上の注意事項

｡答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

｡分母に根号が含まれるときは，分母に根号を含まない形にしておきなさい。

｡答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。



β共通問題

Ｓ］［β学力

~'（方程式と不等式）

次の問いに答えよ。

(1)（α－６＋ｃ－の(α＋ｂ＋c＋のを展開せよ。

(2)５％z＋4%ｙ－ｙ２を因数分解せよ。

(4)２次方程式３("－５)2-4(jc-5)＋１＝０を解け。

(5)不等式｜〃－２１＞３を解け。

(6) 十
１ １ １

を計算せよ。十

,/~;7＋,/~百’１/~百十,/~百Ｖ~す＋１

テ ス 卜

(7) ２次方程式妬2-2(α－１)”＋(α－２)2＝０が重解をもつとき，定数αの値を求

(途I|:】経過を-&噂け）

めよｃ

(8)長さ１０ｃｍの線分を大小２つに分け，それぞれの長さを１辺とする２つの正方形を

つくる６２つの正方形の面積の和が52ｃｍ2であるとき，小さいほうの正方形の１辺

の長さを求めよ。（途中経過を書け）

－１－



β選択問題β選択問題|黒｡…~田…‘群…学校で指定言れだ2群剖幣
[β－'］（２次関数）

（１）２次関数ｙ＝,c2＋4%＋３のグラフをかけ。

（２）放物線ｙ＝”z＋2％－２を妬軸方向に力，ｙ軸方向にｑだけ平行移動すると，その

頂点の座標は（２，１）になる。定数ｐ，ｑの値を求めよｃ

(3)頂点の座標が（１，－２）で，点（３，６）を通るグラフを表す２次関数を求めよ。

(4)２次関数ｙ＝－%2-4％十α－１の最大値が５であるように，定数αの値を定めよ。

(5)２次不等式－２%２－％＋１＞０を解け。

[β－２］（図形と計量）

(1)△ABCにおいて，α＝２，６＝2,/~す，Ｂ＝４５．のとき，Ａを求めよ。

(2)右図のような，α＝,/~す，ｃ＝４，Ｂ＝60.である

△ＡＢＣの面積を求めよ。

(3)右図のような，ＡＢ＝５，ＡＤ＝３，ＢＣ＝５，

ＣＤ＝４，Ａ＝120°の四角形ＡＢＣＤにおいて，

ｃｏｓＣの値を求めよ。

Ａ

1月

(4)０。≦８≦１８０．とする。

。in‘+c･s’=汚のとき§…s０の値を求めよ．
(5)右図のような円錐を，半分の高さの所で底面に

平行な平面で切り，２つの部分ＰとＱに分ける。

このとき，ＰとＱの体積比を最も簡単な整数比

で友せ。
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③

(1)右図のように，円Ｏの円周上に５点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ

がある。竺ＢＡＣ＝２０o，竺ＣＥＤ＝３５．のとき，

竺ＢＯＤの大きさを求めよ。

－６-一Ｆ、4ノ

剛 35｡
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(2)右図のように，円に内接する四角形ＡＢＣ１

点Ａを接点とする円の接線をＳＴとするＣ

ＳＴ〃ＢＣ，空ＢＡＴ＝６８．であるとき，

竺ＢＤＣの大きさを求めよ。

|､'｣に内接する四角形ＡＢＣＤがあり，

Ａ
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(3)右図のように，Ａ＝９０．の直角三角形ＡＢＣに

円Ｏが内接している。ＢＣ上の接点をＰとし，

ＢＰ＝６，ＣＰ＝４とするとき，円Ｏの半径γ

を求めよ。
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[β－３］（平面図形）
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(4)右図のような，Ｂ＝９０。の直角三角形ＡＢＣに

おいて，角Ａの二等分線が辺ＢＣと交わる点

をＤとする。ＡＢ＝５，ＡＣ＝１３のとき，

ＤＣの長さを求めよ。
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(5)右図のように，円に内接する四角形ＡＢＣＤが

あり，ＢＡの延長線とＣＤの延長線の交点をＥ，

ＡＤの延長線とＢＣの延長線の交点をＦとする。

竺ＡＥＤ＝３０．，とＤＦＣ＝４０ｏであるとき，

雀ＡＢＣの大きさを求めよ。
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[β-4］（集合と誼理）

（１）次の□に適するものを，下のけ)～(ｴ)の中から選び記号で答えよ。

「△ABCが二等辺三角形であることは,△ABCが正三角形であるための同｡」

（ｱ）必要条件であるが，’一分条件ではない

（ｲ）十分条件であるが，必要条件ではない

（ｳ）必要十分条件である

（ｪ）必要条件でも’一分条件でもない

（２）１から１８までの自然数の集合を全休集合Ｕとする。Ｕの部分集合をＡ＝｛刈節は偶

数}，Ｂ＝｛jvlrは１０以上の〔I然数｝とするとき，集合ＡＵＢを要素を僻き並べる

方法で表せ。

(3)１００から３００までの自然数のうち，２の倍数でも５の倍数でもない数の個数を求めよ。

(4)〃が正の整数のとき，次の命題の対偶を述べよ。また，その対偶の真偽を答えよ。

「〃2が奇数ならば，刀は奇数である｡」

(5)自然数全.体を全体集合とし，その部分集合をＡ＝｛３，４，６，８，１２}，Ｂ＝｛ん，胞十2｝

とする。Ａ。Ｂとなるような，自然数たの値をすべて求めよ。

[β－５］（場合の数と確率）

(1)右図のように，４本の平行線と，５本の平行線が

交わっている。この図の''１に平行四辺形はいくつ

あるか。

(2)３６０の柾の約数の個数を求めよ。

／／／／／

二Z等
(3)１，１，２，２，２，３，３の７個の数字を並べて７桁の整数をつくるとき，いくつ

できるか。

(4)１００円硬貨２枚と１０円硬貨３枚の合計５枚の硬貨を１列に並べるとき，１００１１｣硬貨

２枚の間にはさまれるl01Ij硬貨の枚数の期待値を求めよ。

(5)Ａ，Ｂの２チームが野球の試合をする。引き分けはないものとして，lIi1lの試合で

ＡがBに勝つ確率は÷である｡先に3勝した方を優勝とするとき5試州で優勝
が決まる確率を求めよ。

－４ －



[β－６］（２次関数）(２次不等式は除く）

（１）２次関数ｙ＝２節2＋4節十７の頂点の座標を求めよ。

(2)２次関数ｙ＝”2＋2％＋αのグラフが兜軸と共有点をもたないように，定数αの値の

範囲を定めよ。

(3)２次関数ｙ＝一郎2＋2%＋４のグラフを原点に関して対称移動したグラフを表す２次

関数を求めよ。．

(4)２%＋ｙ＝６のとき，妬ｙの最大値を求めよｃ

(5)２次関数ｙ＝α〃2-2α勿十６（－１≦〃≦２）の最大値が６，

定数α’６の値を定めよ。ただし，α＞０とする。

最小値が２であるように

[β－７］（図形と計量）(正弦定理,余弦定理,図形の計量は除く）

I11oine=青のとき･oseの値を求めよ｡ただし,90｡≦@≦180.とする。

(2)０｡≦９≦180。のとき，２cos8-1/~す＝０を満たす角８を求めよ。

(3)ｓｉｎ２０ｏｓｉｎｌ６０ｏ－ｃｏｓ２０ｏｃｏｓｌ６0。の値を求めよ。

(4)tan28-tan28sin29-sin28を簡単にせよ。

(5)直線”－'/~すｙ＝０と”軸とでつくられる角９を求めよ。

ただし，０。≦８≦９０．とする。

－５－



[β－８］（場合の数と確率）(確率は除く）

(1)０，１，２，３，４，５の６個の数字から異なる３個の数字を使ってできる３桁の整数は

いくつできるか。

(2)α，６，ｃ，α，ｇ，/，ｇの７人が輪の形に並ぶとき，αとｂが隣り合う並び方は何通り

あるか。

(3)９人の生徒を３人ずつ，３つのグループに分ける方法は何通りあるかｃ

(4)Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５文字を横１列に並べるとき，ＡがＢより左側にくる並べ方は何

通りあるか。

(5)（郭－２y)6を展開したとき，苑2y4の項の係数を求めよ。

－６－


